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YBaxaemuiyi Aunpett! [Tpu Mactyp6aliuy 3apa3uThcs 3a001eBaHUSIMH, ITePefaloUMUCS T0JIOBEIM
IyTeM HeBO3MOKHO. Ho MOXKHO 3aHecTu nHpeK1uio - 6aHanbHYI0 (HI0py, KOTOpas BCeraa HaXOOUTCS
y 4ejioBeKa Ha KOXKHBIX IIOKPOBaX. TPYOHO CKa3aTh HAaCYeT BHICHITAHUN - HEOOXOIUMO ITPOBECTH
0oCcMOTp. A moka Bam MOXHO peKOMEH0BaTh OfejIaTh BAHHOYKY C IIepMaHraHaTOM Kajus
(MapranIoBKa - c1a60-po30BEIY pacTBOp) 3-4 pa3a B IeHb, ITOCJIe YeTr0 CMa3kBaTh TOJIOBKY ITOJIOBOTO
ynmeHa Ma3bio AYPOBWH. Ona comepXKuUT aHTHOMOTHK, ITPOTUBOBOCTIANIUTENIbHOE B 00e300/11BaloIee
cpencTso. [lumuTe, ecu OYAYT elile BOIIPOCHI.



